
 

Vergadering MR- vergadering 17/06/2025.  

Aanwezig: Anja (PMR), Amelie (PMR), Guus (OMR), Hester (OMR), Stef (OMR) 

 

19:00: vergadering geopend, notulen vorige vergadering vastgesteld. 

1. Schoolgids 

Niet iedereen heeft de schoolgids nog gelezen. We spreken af: iedereen leest de schoolgids voor 25 juni 

en stuurt de feedback aan Guus. Hij stuurt door naar directeur@montessoribilthoven.nl . Afspraak is: MR 

geeft feedback voor 1 juli. Daar zitten we met deze planning ruim voor. 

2. Smartphonevrij opgroeien 

Na de vergadering met het bestuur namen we ons voor om op de ALV het gesprek te starten onder 

ouders om het pact te faciliteren om geen smartphone aan kinderen te geven. De personeelsgeleding 

heeft dit besproken met de directie en de vraag van school is: MR, mobiliseer ouders niet hierin, geef 

school de kans om zelf beleid te ontwikkelen hierop. Het plan van school is nu om in september op 

school een spreker uit te nodigen over dit onderwerp om voor te lichten. Verder is dit één van de 

speerpunten van school, om leerlingen mediawijs te maken. 

Als MR vinden we dat school hiermee onvoldoende doet om de zorg van ouders over 

smartphonegebruik te erkennen en te helpen om ouders onderling afspraken te laten maken. Op zijn 

minst adviseren we als MR om in de volgende nieuwsbrief te noemen wat school al doet en dat er een 

smartphoneverbod geldt op alle basisscholen. Veel ouders weten dit nog niet. 

3. Ouder-chatgroepen 

Verschillende ouders vragen aan MR: wat is het standpunt van school dat ouders zich in de meeste 

klassen organiseren in whatsapp-groepen? Veel ouders stappen liever over op Signal vanwege privacy, 

maar krijgen de rest van de groep niet mee. De docentengeleding weet: school wil hierin geen standpunt 

innemen. Het advies van de MR is wel: laat alle leerkrachten aan het begin van het jaar aan hun 

klassenouders het advies geven: inventariseer welke berichtenapp ouders willen gebruiken voordat je 

zonder nadenken whatsapp als groep optuigt. 

4. Werktijdflow in de ochtend, berichten van ouders 

Er zijn vragen gekomen van ouders over de werktijdflow. Met name wat school doet met kinderen die in 

de ochtend vergeten om hun fruit te eten en met kinderen die behoefte hebben om in de ochtend even 

naar buiten te gaan. Amelie ligt toe: in de middenbouw wordt dat op verschillende manieren door de 

leerkracht gecheckt, maar dit gebeurt niet in elke klas hetzelfde en niet altijd consequent. Verder lichten 
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Amelie en Anja toe: het team zit in een leerproces met de ochtend-werkflow. Er moet nog gesleuteld 

worden, het team zit nog in een zoekende fase. Personeelsgeleding neemt de zorgen van ouders mee 

naar de rest van het team, naar de werkgroep die hierover gaat. De tweede pilot die nu loopt eindigt op 

1 juli en wordt dan geëvalueerd.  

5. Toelichting van MR tijdens de ALV 

We bespreken welke punten wij als MR tijdens de ALV willen toelichten tijdens de ALV. 

- Als MR horen we zorgen en vragen van ouders, bijvoorbeeld over het smartphonegebruik onder 

kinderen. Dit bespreken wij en hierin adviseren wij gevraagd en ongevraagd, 

- We bespraken ouder-chatgroepen die al dan niet via whatsapp gaan en privacy-zorgen hierover. 

- Zorgen van ouders over de werkflow in de ochtend, 

- Hoe wij als MR contact houden met het bestuur, adviseren over beleidsdocumenten en rondom 

de huidige zieke medewerkers op de school. 


